

恒基·都市森林新样板房惊艳开放

诠释一线人居生活品质



伴水、自然、养身、休心，构筑了亘古恒生的贵族底蕴，醉身于水光潋滟，醉心于风光人生，当我们都习惯于倾听风拂森林的声音，畅行在葱郁林间小道时，恒基·都市森林新样板房全情公开，新高度，新视野，以一种新的形象出现在我们的面前，为我们描绘了“泰山脚下200亩森林里的世家官邸”里的美好生活蓝本，以超然的境界唤醒自然健康栖居的方向。

较之于之前的样板房都在较低楼层的实际情况，新开的样板房位于17号楼10楼，满足了喜爱高楼层客户的需求，位于新开样板房的大景观阳台之上，凭栏远眺，整个小区的三重立体景观布局尽收眼底，蜿蜒小路曲径通幽，200亩森林里的悦然生活真实展现在眼前。

新开放的样板房在设计上煞费苦心，力求让参观者感受不一样的居住体验。低调奢华的简欧风格，让居者感受到一种典雅自然的优越气质。简欧风格看似简单却又富有内涵，只有深入其中才能发觉其奢华所在。空间的设计布局在专注于每一个细节的同时精益求精，从用色、家具、软装等多个环节层层把关，在追求简练、明快、浪漫的风格之中，营造出千姿百态的生活乐趣，最大限度保证了居住空间的敞亮阔达，亦能体现居者豁达的生活态度。

恒基·都市森林用千余株名贵树木围合出绿化率高达45%的森林式社区，负氧离子充裕，堪比天然氧吧。您或许沉醉于园区内夏日午后浓郁的树荫，或许流连于600米双龙河水

岸看鱼游蝶舞，但您见过秋天的都市森林吗？穿行在秋天的小区里，看红透的海棠挂在枝头，看整串的山楂迎风微笑，看饱满的柿子点缀在枝间……此时，漫步在色彩斑斓的小区中，感受秋天的丰收与喜悦。闲适慵懒的午后，晒着暖暖的阳光，端一杯咖啡，看窗外美景融在氤氲的热气中，品人生百味，醉美的生活真实展现在眼前，这是所有人追求的美好生活，却也是住在恒基·都市森林里每一天的真实生活。

几度光阴的变迁，几经多人的努力，恒基·都市森林，沉淀一份睿智，在泰安缔造比肩北上广的一线人居品质生活，开启了自然悠居的新范本，新样板房现已全情开放，新视野，新高度，恭迎各位莅临品鉴！（杨思华）

安居·幸福里学校就在家门口 置业好房更安心

众所周知，好学校出好学生，而好学校旁的房子就成为众多家长追捧的对象。安居·幸福里以绝对优势获得众多家长认可，成为高新区置业的理想选择。可以说，幸福里被学校“包围”了！

小区内配有幼儿园，明年9月份孩子不出小区就可以上幼儿园了；一中实验学校与幸福里小区一路之隔，省去每天接送孩子的时间，高中校区距离幸福里也近在咫尺；再加上小区东侧还有规划的高新区小学！住在幸福里，孩子们在家门口就能享受到从幼儿园到高中的全龄教育。

安居·幸福里项目位于南部高新区，龙潭路以东，正阳门大街以南，交通便利，入口处设有2路、26路公交车站点；儿童医院新院、凤凰湖公园分布项目四周；泰安第一中学实验学校与项目仅仅一路之隔，接送孩子上学省了不少时间；泰安一中新校区与幸福里项目

相邻，美丽的天颐湖景区与项目相互辉映。

项目一期园林实景全面呈现，沿街商铺争相绽放，天然气顺利开通；优越的居家环境，完善的生活配套，使幸福里以看得见的好品质一步一步更加成熟，在同区域楼盘中脱颖而出，为孩子们的学习和成长保驾护航！

幸福里社区规划管理更是先人一步，物业服务使用无线智能社区应用平台，以家庭、邻里、社区三层关系为基础，通过现代、人性化安全管理、便捷服务，为业主带来融洽、舒适的氛围，守护社区每一位居者的幸福。

目前，安居房产感恩置业季钜惠开启了！幸福里85-140平方米现房全城发售，空间布局合理紧凑，灵动而多变，几乎没有浪费面积，低首付、低总价，到访有礼，成交有礼，指定房源每平方米再优惠100元，还可以享受公积金贷款担保呢！

泰安泰山大汶口
旅游置业有限公司
实力国企 责任地产 泰安本土房地产开发第一品牌



龙居园
LONGJUYUAN

城中央 区府旁 御景府邸

岱岳地产

劲爆
十月

绝版地段 现房开始发售

区府旁 99-135m² 臻品户型

均价4600元/m²



A户型
三室两厅一卫
建筑面积约:135m²

B户型
两室两厅一卫
建筑面积约:99m²



今年买今年住

【品鉴热线】
0538

8571567

项目地址: 岱岳区政府北临

开发商: 泰安泰山大汶口旅游置业有限公司 全程代理: 众汇地产

本资料相关内容, 图片是对项目所做的示意表现仅供参考, 最终以解释权归开发商所有

